
【安全上のご注意】 

１． 積載荷重は製品の耐荷重の範囲内にしてください。 

それ以上を載せたり、荷重が片寄りますと製品破損の恐れがあります。 

２． 本製品は運搬車であって、人を乗せる台車ではありません。 

転倒や、転落事故の原因となりますので、絶対に人は乗らないでください。 

３． 本製品は運搬車であって、荷置台ではありません。長時間荷物を置いたままにされるとキャスターの

故障や事故につながり危険ですので、運搬後は必ず荷物を降ろしてください。 

４． 使用中にネジやパーツの緩みによるガタツキが生じた場合は、締め直してください。 

緩んだままで使用しますと変形や事故の原因となります。 

５． 製品の改造はしないでください。 

６． 可動部の隙間に指を入れますと、指を挟む恐れがありますので絶対にしないでください。 

７． この製品で荷積み、荷下ろしの作業をするときは必ずキャスターのストッパーをロックしてください。 

ロックしないで作業を行うと、反動で台車が動く恐れがあります。 

８． 傾斜地（スロープ）には絶対に止めないでください。事故の原因となります。 

９． 凹凸の激しい通路での使用は避けて下さい。変形・故障・事故の原因となります。 

 

【使用上のご注意】 

１． この製品は屋内専用です。屋外や水のかかる場所では故障や表面材の損傷の原因となりますので

使用しないでください。 

２． 製品が濡れてしまった場合は表面材の損傷の原因となりますので、必ず乾いた柔らかい布で拭き取

ってください。 

３． 荷積み、荷下ろしの作業をするときは必ずキャスターのストッパーをロックしてください。 

４． キャスター部/可動部などに異常音（消耗現象）が発生した場合は販売元へご相談ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボード台車 500kg 
---------------- -------------------- -------------------- ------------------------------- 

この度は、KIKAIYA「ボード台車 500kg」をお買い上げいただき誠にありがとうございます。 

＊本書を最後まで必ずお読みいただき、商品を正しく取り付し、お使いください。 

＊本書が必要になったとき、すぐ利用できるように大切に保管してください。 

---------------- -------------------- -------------------- ------------------------------- 

 
コバヤシデンソー株式会社 

〒720-0843広島県福山市赤坂町赤坂 1415－3 

(MAIL) info@kikaiya.com  

 

「品番：BOD-1」 

mailto:info@kikaiya.com


 

＊実際の本体カラーはイエローです 

 

【組立て方法】  （付属のネジで床板にキャスターとボードを取り付けます） 
 

■キャスター 取付け （4 ヵ所×４） 
 

 

 

→・六角ボルト（M10×20mm）・平ワッシャー（M10）・緩み止めナット（Ｍ10） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ボード受け 取付け （2 ヵ所×２） 

 
 

 

→・六角ボルト（M10×45mm） ・緩み止めナット（M10） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

パイプの取り付穴を合わせる 

パ イプが入りに く い時は   

パイプを少し開いてみたり 

上から少し叩いてみる 

 

ナットがキャスター側にくるように、上からボルトを取付ける 

のヵ所をボルト固定する 

 

のヵ所をボルト固定する 

《完成》 
 


